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<\.Secretári~ da Mesa

Assunto: PolíciadeSegurançaPública-Madeira

Destinatário:MinistériodaAdministraçãoInterna

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Considerandoque:

-o quadroactualrelativoà segurançanaregiãoda Madeiraé grave,querporquesetemassistido
a umaumentodacriminalidade,querdevidoà faltaderecursoshumanose materiaisdasforças
desegurança.

- o GovernoRegionalda Madeiranuncadivulgoudadosestatísticosrelativosao aumentoda
criminalidade,nãoobstanteter sidointerpeladoparao efeito,pordiversasvezes,peloPartido
Socialista.A condutade branqueamentodo GovernoRegionalda Madeirarelativaà não
divulgaçãodosíndicesde aumentode criminalidadereflectea faltade transparênciadaquele
executivoe aausênciadeumapolíticaeficazparacombaterestefenómeno.

- o númerode efectivosdo corpoda Políciade SegurançaPúblicaexistentesna regiãoda
Madeira,queascendea711agentes,é manifestamenteinsuficientepararespondereficazmente
ao aumentoda criminalidade,sendocertoquea populaçãoda Regiãoda Madeiraascendea
cercade247milhabitantes.

- ascondiçõesdasesquadrasda políciasãodeficitárias,emespecialnosconcelhosde Santa
Cruz,PortoSantoe PontadoSol.Osespaçossãoexíguoseexistemfaltadeequipamentospara
asforçasda PoliciadeSegurançaPúblicadesempenharemas suasfunções.Sendocertoque
estaproblemáticaaindaseagravoumaisnodecorrerdacatástrofequeocorreuesteano.

Nostermosregimentaise constitucionaisaplicáveisrequeiroao Governo,atravésde Vossa
Excelência,quepresteasseguintesinformações:

1 - O GovernoRegionalda Madeirainformouo Governosobreo aumentodos índicesde
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criminalidadena região?

2 - O ComandoRegionalda PSPda Madeirae o GovernoRegionalda Madeirajá alertaramo
Governoparaa faltade agentesda PSP?

3 - O Governotencionaalargaro quadrode agentesda PSPna Madeira,e emespecial,reforçar
o númerode agentesnopostopolicialda Camachanoconcelhode SantaCruz?

4 - O Governotencionadotaras esquadrasdosconcelhosde SantaCruz,PortoSantoe Ponta

do Solde novasinstalações?

Paláciode SãoBento,23de Setembrode 2010.
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